

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»  
зі спеціальності 025 Музичне мистецтво  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
розроблену і запроваджену в навчальний процес  
Львівською національною музичною академією імені М.В.Лисенка

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво», що впроваджена в навчальний процес ЛНМА імені М.В.Лисенка з 2018 року відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 025 Музичне мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, забезпечує набуття здобувачами вищої освіти встановлених Стандартом загальних, спеціальних (предметних, фахових) компетентностей та програмних результатів навчання необхідних для фахової діяльності випускників.

У програмі чітко викладені всі структурні елементи, що відповідають вимогам Закону України «Про вищу освіту» і повністю відображають вимоги Стандарту вищої освіти, а саме:

- обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС;
- 180 кредитів ЄКТС забезпечують набуття фахових (спеціальних, предметних) компетентностей;
- 60 кредитів ЄКТС (25 %) забезпечено дисциплінами вільного вибору студентів;
- профіль ОПШ відповідає вимогам щодо придатності випускників подальшого навчання та працевлаштування.

Підготовка високопрофесійних фахівців, здатних розв'язувати завдання та практичні проблеми у сфері музичного мистецтва, що передбачає застосування певних теорій та методів творчо-виконавської, музикознавчої, дослідницької та педагогічної діяльності якнайбільше відображає мету, сутність та особливості освітньої програми.

Враховуючи потребу у збереженні традицій вищої академічної спеціалізованої мистецької освіти, програма сформована за принципом логічного об'єднання усіх фахових напрямків – виконавського, музикознавчого, диригентського та композиторського, вказуючи на дотримання чіткої послідовності, системності, а головне – практичного впровадження її у освітнє середовище Академії.

Слід звернути увагу, що обов'язковий компонент містить три цикли дисциплін: цикл дисциплін загальної професійно-практичної підготовки, цикл дисциплін гуманітарної підготовки та цикл дисциплін фахової підготовки. Цикл дисциплін фахової підготовки поділяється на 15 блоків профілізацій, сформованих відповідно до конкурсних пропозицій вступу на навчання зазначеної програми. Завдяки логічній послідовності проходження спільного комплексу дисциплін основного компоненту програми в ній реалізується єдиний підхід до формування програмних

результатів навчання з усіх профілізацій, що надає їй загальну цілісність. Надзвичайно позитивним є і те, що кожен з 15 блоків профілізацій наповнений усіма необхідними навчальними дисциплінами і видами практик, що відповідає кінцевим вимогам підготовки майбутнього випускника того чи іншого фахового спрямування зі спеціальності 025 Музичне мистецтво.

Комплекс освітніх компонентів з усіх профілізацій ОПП, спрямований на досягнення єдиних програмних результатів навчання, повністю відповідає меті програми та завданням творчо-виконавської, педагогічної та дослідницької діяльності випускників бакалаврського ступеня зі спеціальності 025 Музичне мистецтво. Вибірковий компонент ОПП забезпечує 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС програми і поділяється на три цикли: цикл дисциплін професійно-практичної підготовки, цикл дисциплін вільного вибору студента та цикл дисциплін для отримання додаткової кваліфікації (диригента, регента та оперного співака).

Таким чином, освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» ЛНМА імені М.В.Лисенка відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» в частині підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, Стандарту вищої освіти, потребам сучасного ринку освітніх послуг та, у повному обсязі, відображає тенденції мистецького середовища сьогодення.

20.09.2021 р.

Проректор з навчальної роботи  
Національної музичної  
академії України імені П.І.Чайковського,  
доктор мистецтвознавства, професор



В.О. Бондарчук